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Mluvím o snaze anglo-amerického močálu s centrálou v

Londýně a jejich okultního vedení převést světovou válku,

která zuří přinejmenším od roku 2014 do horké fáze, ať už

na Ukrajině, na Blízkém Východě nebo jinde. Jde totiž o to,

že jim pořádně hoří země pod nohama a nejen kvůli tomu,

že kde kdo po nich jde, ale také kvůli faktorům prostředí.

Co jsou ty faktory?

Vidím zde dva hlavní faktory prostředí:
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Zákon času.

Změna okolí Země a sluneční soustavy.

To první je způsobeno rychlostí výměny informací, která způsobila

to, že kultura už se mění nejen v rámci jedné generace, ale během

pěti let asi dvakrát s tím, že před první světovou válkou se kultura

měnila v průběhu staletí.

To druhé je způsobeno poutí sluneční soustavy Mléčnou dráhou, jejíž

mezihvězdné prostředí má různou hustotu tj. přibližně v 1992 jsme

se narazili na hustší část prostoru, která graduálně houstne, což zase

má výrazný vliv na Slunce (změnilo barvu ze žluté na bílou a časem

bude namodralá ), magnetosféru Země, viskozitu zemského pláště,

proudové proudění v atmosféře at ď. s tím, že stále častěji jsme

vystaveni proudem energetických částic. nedávno nás zasáhl výbuch

gama záření ze souhvězdí Blížence Šípu.

Kdo jde po členech bažiny?

Teď už kdekdo, počínaje Thajskou královskou rodinou, která zrušila

smlouvy s Pfizer a údajně najímá nájemné vrahy, přes Alianci

patriotů, kterou tvoří ozbrojené síly, až po GP (globální zákulisí) a

poškozených vakcínou proti covidu (již byly podány první obžaloby

proti nim).

A co na to bažina?

Ten ví, že hra skončila a na této planetě už jim nic nezbylo, a proto

před odchodem chtěli pořádně zabouchnout dveře za sebou, a to by

znamenalo stovky milionů či až několik miliard mrtvých na celém

světě. A přesně do toho zapadá konflikt na Ukrajině, který navzdory

zprávám korporátních médií, Rusové vyhrávají a rozbíhající se

konflikt na Blízkém Východě kvůli Izraeli (Netanyahu) už není

premiérem odvolal ministra - proto mluvím o konfliktu).

Jak to skončí?

https://insiderpaper.com/israel-pm-removes-top-minister-over-court-ruling/
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Poraženou bažinou, probuzeným a naštvaným davem, a následně

velkým úklidem a budováním. Neříkám, že to bude procházka

růžovým sadem, neboť mohou poletět hypersonické rakety s

klasickým, ale vysoce účinným výbušným nákladem. Jenže nebude to

požár, který bažina plánovala, například. v Izraeli (a nejen tam) se

Židé jako národ vypořádají se židovskou mafií a následně zreformují

svou kulturu tak, aby již mafiózní struktury nejen neměly v ní

podporu, ale ani nevznikaly, v USA zavřou Bidena (padne šapitó nad

cirkusem, neboť celé je to show), bratři Češi během asi dvou měsíců

se dostanou tam, kde jsme my teď (již vidím, jak bude maminka

známá z Prahy nadávat na Fialovu vládu a „generála“ Pavla, které

volila, ale i její firma zkrachuje) atp.

Nebude to procházka růžovým sadem ani z toho pohledu, že spousta

systémů prostě zanikne a my se budeme muset nejen naučit obejít se

bez nich, ale také vybudovat za ně náhrady.
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